

美国拉印度搞战略“再平衡”

美国国防部长:美印需要加强与中国关系

美国国防部长帕内塔6月6日在印度首都新德里会晤印度国防部长安东尼,重点谈论北约从阿富汗撤军计划和美国亚洲战略“再平衡”。

帕内塔说,美印安全合作是美国调整在亚太地区军事部署的关键,同时希望印度协助培训更多阿富汗军警。

美印合作是关键

安东尼和帕内塔在会晤中承诺强化两国安全合作,就南亚、西亚和亚太地区安全形势以及网络安全等全球安全挑战交换意见。

谈及亚太安全议题,安东尼说,印度支持国际水域航行自由不受阻碍,同时主张由当事方遵循国际法解决争端。他呼吁,以所有相

关国家感到“舒适”的速度建立亚太地区多边安全框架。

帕内塔当天在印度国防分析研究所发表演讲,提及美国总统奥巴马年初宣布调整军力部署,称美印军事合作是这一“再平衡”的关键。

帕内塔说,中国在提升地区安全方面作用关键,随着美印深化双边国防和安全合作,两国需要加强与中国的关系。

军售大单将敲定

帕内塔说,美印安全合作必须超越单笔军售,提高防务贸易质量和数量。

安东尼强调,印度首要目标是推动两国防务合作跨越“你卖我买”的交易阶段,把重点转向技术

转让,以发展印度自主研发能力。帕内塔向安东尼保证,美国将对印度放宽军事技术转让和共享限制。

印度正增加军事开支,加快军事力量现代化,美国是印度军售最大卖家之一。五角大楼数据显示,过去11年美国对印度军售总额超过85亿美元。

帕内塔访问印度,正值两笔军售大单即将敲定之时。印度同意从英国航空航天系统公司美国子公司购买145门榴弹炮,价值5.6亿美元。印度还接近与美国波音公司签署合同,购买22架“阿帕奇”武装直升机,价值14亿美元。

培训阿富汗军警

五角大楼发言人利特尔说,美印防长谈及地区议题,包括阿富汗

过渡进程,承诺一个和平繁荣的阿富汗是两国共同目标。

印度主要以经济援助方式支持阿富汗,同时协助培训阿富汗安全部队和警察。过去数年,一些阿富汗军官和警官以非集体培训形式在印度国防学院等军事院校学习。

帕内塔在印度国防分析研究所座谈时说:“为提高阿富汗军队战斗力,我非常希望印度继续这么做。如果可能,还应拓展这类培训。”

帕内塔5日会晤印度总理辛格时,鼓励印度在阿富汗发挥更积极作用。但他6日澄清,没有向辛格提及印度需在阿富汗额外发挥军事作用。“我力劝印度领导人继续通过贸易、投资和重建向阿富汗追加支持,并帮助阿富汗安全部队。”

(据新华社电)

巴勒斯坦两大派别就联合政府人选达成一致

新华社开罗6月6日电 (记者田栋栋 陈聪) 巴勒斯坦两大政治派别巴民族解放运动(法塔赫)和巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日在埃及就联合政府人选达成协议。

官方的中东社报道,法塔赫官员阿扎姆·艾哈迈德表示,当天在开罗举行的谈判进展顺利,双方就预设议题达成广泛共识,并敲定一份联合政府成员名单。双方领导人将于本月20日在开罗举行会谈,批准这份名单。

法塔赫和哈马斯上月20日在埃及就组建联合政府达成协议。根据此份协议,两大派别将以“多哈宣言”为框架,组建由巴民族权力机构主席阿巴斯领导、具有独立职能的联合过渡政府。

法塔赫与哈马斯2007年在加沙地带发生大规模冲突。哈马斯夺取了加沙地带控制权,法塔赫退守约旦河西岸。去年5月,在埃及斡旋下,两派在开罗签署和解协议,旨在结束两地长达5年的割据状态。

今年2月6日双方又在卡塔尔签署了“多哈宣言”,主要内容包括:组建由阿巴斯领导、具有独立职能的联合过渡政府,负责筹备大选和启动加沙地带重建;支持巴勒斯坦解放组织在重组巴民族委员会中发挥作用等。

美防长帕内塔突访阿富汗

据新华社电 阿富汗政府官员6月7日说,美国国防部长利昂·帕内塔当天突访阿富汗。

阿国防部一名不愿透露姓名的官员对新华社记者说:“帕内塔于今天抵达首都喀布尔,将在晚些时候与阿国防部长阿卜杜勒·拉希姆·瓦尔达克举行会谈。”

据悉,帕内塔与瓦尔达克将在7日晚些时候举行一场联合新闻发布会。帕内塔还将与阿富汗军队高层和北约领导的驻阿国际安全援助部队司令约翰·艾伦讨论阿富汗局势和安全防务移交等问题。

5日晚,北约联军在阿北部的一次空袭行动中炸死17名平民。目前尚不清楚帕内塔此行是否与该事件有关。



最后一批南苏丹难民回家

6月6日,在苏丹首都喀土穆国际机场,一些南苏丹难民准备登上前往南苏丹的专机。

在苏丹政府和国际移民组织帮助下,最后一批南苏丹难民当天被专机运送到南苏丹。 新华社发

叙官方否认制造叙中部地区杀戮事件

据新华社电 据叙利亚国家电视台6月7日报道,叙利亚政府否认6日发生在叙利亚中部哈马省的杀戮事件系政府所为。

报道说,武装分子6日对哈马省两个村镇发起攻击,随后政府军与武装分子在该地区发生交战。据

叙利亚官方统计,这次冲突事件造成一些人员伤亡,死者中至少有9名妇女与儿童。

该报道援引一名不愿透露姓名的官员的话说,部分媒体报道称有超过80人在这次冲突中死亡,这些报道是缺乏根据的。

报道同时指出,武装分子发动袭击的目的是为了在联合国安理会举行例行会议前,诋毁抹黑叙利亚政府。

叙利亚反对派组织“地方协调委员会”称,叙利亚多个地区6日发生暴力冲突,共造成129人死亡,其中哈马地区有86人死亡。

“叙利亚之友”成员国将对叙实施更多制裁

据新华社电 在为期一天的工作组会议结束之后,“叙利亚之友”6日在华盛顿发表声明,决定对叙利亚采取包括冻结资产和军火禁运等在内的更多制裁措施,以加大对叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的压力。

“叙利亚之友”工作组的声明

说,该组织成员国已基本达成一致,认为有必要对叙采取更多制裁措施,并表示支持“朝根据联合国宪章第七章作出决议前进的步骤”。联合国宪章第七章规定,对于威胁和破坏和平的侵略行为,可采用包括经济制裁、断绝外交关系和动用武力在内的各项措施。

声明还呼吁冻结叙高级官员资产并对其实施旅行限制,冻结叙中央银行和商业银行资产并限制其交易,禁止叙石油产品出口,并对叙实施正式的军火禁运。声明并呼吁成员国商业界不要同叙进行商业往来,并敦促叙国内商界领袖放弃对巴沙尔的支持。

菲律宾军方:
摩洛前叛军指挥官涉中国商人绑架案

本报综合消息 据菲律宾《商报》报道,菲律宾陆军6月6日说,2011年在三宝颜半岛被军方追捕的一名摩洛前叛军指挥官就是两名中国商人在三宝颜一锡布盖被绑架一事的策划者。

菲律宾陆军第一步兵队的发言人加贝上尉告诉无线广播电台说,军方收集到的情报指出亚杜沙林就是绑架两名中国商人的组织的领袖。

他说,当局仍然努力确定两名中国商人被扣押的地方。

据警方说,两名中国商人是被6名武装男子绑架,他们都自称是国调局的探员。

摩伊发言人亚哈克说,亚杜沙林已被逐出该组织,因为他参与绑架和勒索的活动。亚哈克说:“他在10年前就被正式逐出组织,因为他不断违反我们的政策。” (张军)

哈中边境哨所起火案告破

19岁士兵连杀14名战友

本报综合消息 据俄罗斯“白俄罗斯新闻”网、《观点报》6月6日消息,哈萨克斯坦阿拉木图州新闻局表示,哈中边境哨所屠杀事件的唯一幸存者弗拉季斯拉夫·切拉赫供认,是他杀害了自己14名战友和1名护林员,并放火烧了哨所。

据悉,5月31日哈萨克斯坦哈中边境上一处被烧焦的哨所楼房内发现14名边防军人的尸体(该哨所总共有15名边防士兵)。哨所旁的一间小房内,1名护林员因头部中枪而死亡。

现年19岁的切拉赫在被逮捕前一直隐藏在离哨所不远处的一个山洞里。在接受调查时,切拉赫起初声称,他到岗时这15人已经死亡。而后,他又改变了证词。侦查人员发现,所有被害边防士兵都死在床铺上,他们是在梦中被枪杀的。切拉赫企图烧毁整个楼房,以掩盖自己的罪行,然后逃跑。侦查员表示,切拉赫的状态非常不好,显然,他精神很恍惚。

报道指出,切拉赫还将继续接受审讯。根据哈萨克斯坦刑法规定,他将面临终身监禁。然而,切拉赫的亲属们无法相信他所犯的罪行。“我不相信这是他做的。我的儿子甚至连鸡都不敢杀,更不用说是害人了。”切拉赫的母亲说。(胥文琦)

奥地利一火葬场火化超重女子酿火灾

本报综合消息 据媒体6月6日报道,奥地利南部格拉茨市一处火葬场在火化一名体重超过200公斤的女子时,由于死者脂肪过多,造成焚化炉内温度飙升,酿成火灾。

火葬场人员说,由于去世女子体重过重、脂肪过多,导致焚化炉温度过高,当工作人员发现冒出黑烟时,大火已经燃起。消防人员到场灌救后才控制住火势。焚化炉预计要花数天时间进行维修。

这一事件在奥地利引起广泛讨论,舆论呼吁当局应该规定死者火葬时的体重上限。

由于欧洲国家民众体重有上升的趋势,瑞士、英国等国的火葬场已经有特别为肥胖者所设置的焚化炉。(于光)